

ЛИКВИДАЦИОНЕН ЦЕНТЪР НА „АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ ХОЛДИНГ“ ВЪВ ВАРНА

Новотдавна в морската ни столица официално бе открит новият Ликвидационен център на „Алианц България Холдинг“ - първи по рода си извън София. Освен варненските клиенти на компанията, той ще обслужва регионите на Шумен, Добрич, Търговище, Силистра и Разград. По този повод разговаряме с г-н Стефан Вълков, генерален представител на „Алианц България“ във Варна.

СТЕФАН ВЪЛКОВ, генерален представител на „Алианц България“ - Варна

ВЕЧЕ СМЕ ОЩЕ ПО-БЛИЗО ДО СВОИТЕ КЛИЕНТИ

- Г-н Вълков, разкажете ни малко повече за този офис.

- Офисът се намира в Индустриалната зона на Варна и е съвсем близо до центъра. За своите клиенти новият офис на „Алианц България“ предлага улеснени достъп и подход, както и достатъчен брой паркоместа.

- С какво е по-различен този офис?

- Офисът предлага комплексно финансово обслужване - на едно място можете да сключите застраховка или да си откриете влог, което е обичайна практика за всички офиси на „Алианц България“. Особеното в случая е, че тук се намира регионалният Ликвидационен център за областите **Варна, Шумен, Добрич, Търговище, Силистра и Разград**, който разполага с 50 паркоместа за огледи и 8 гаражни клетки, където при необходимост могат да се съхраняват автомобилите на нашите клиенти.

- Какъв е капацитетът на ликвидационния център във Варна?

- Ликвидационният център обслужва клиенти по автомобилно и имуществено застраховане, като сметите за регион Варна се завеждат на място, а документацията от останалите региони се разглежда за окончателни доклади и разплащане, без да е необходимо да се обработват от Централно управление.

От старта на своята дейност през месец април Лик-



Изпълнителният директор на „Алианц България Холдинг“ Димитър Желев връчва ключовете на мерцедеса на генералния представител на холдинга във Варна Стефан Вълков

видационният център е обслужил 1100 заведени щети по автомобилно застраховане и над 60 щети по имуществено застраховане.

- Г-н Вълков, вие сте генерален представител на „Алианц България“. Как се развива компанията според вас?

- Компанията стъпи на варненския пазар през 1992 г. и разви дейността си през годините, предлагайки на своите клиенти пълно финансово обслужване - застраховане, банкиране, пенсионно осигуряване, лизингови услуги. С официалното откриване и на Ликвидационния център във Варна „Алианц България“ предлага на своите над 55 000

клиенти от региона едно попълно обслужване и опростяване на процедурите. Стараем се да сме близо до клиентите си и да им предлагаме най-добрите продукти и обслужване. Надявам се,

изключителен жест и признание от страна на ръководството на „Алианц България“ не само за моята работа, но и за работата на всички колеги от варненските офиси на холдинга. И тук е моментът да им благодаря за всеотдайността, професионализма и последователността, с които всекидневно посрещаме предизвикателствата на работата!

- Работейки във финансовия сектор, как виждате икономическото развитие на

произведен тук, представлява 5.4% от националния. Варненска област се нарежда на трето място в страната по обем на чуждестранните инвестиции на глава от населението. Сред основните предпоставки, определящи икономическия потенциал на региона, място има и морето като туристическа и транспортна дестинация.

Темповете, с които се развива Варна през последните години, логично изведе града до позицията на безспорен втори икономически център в страната. Почти половин милион са жителите на Варненска област - икономическите и човешките ресурси постоянно нарастват. Вярвам, че тази тенденция ще се запази и в бъдеще. Ето защо в нашата компания се стремим да отговорим адекватно на все по-нарастващите нужди на населението от финансови продукти и услуги. С откриването на нов комплексен офис и на Ликвидационния център вече сме още по-близо до своите клиенти.



че ще съумеem да го правим и занапред.

- Днес получихте ключовете от Mercedes S 500. Разкажете ни малко повече за този изключителен жест.

- Това е, както казахте,

региона?

- Икономиката на Варненския регион е добре представена на национално ниво. Брутният вътрешен продукт,

FITCH ПОТВЪРДИ ВИСОКИЯ КРЕДИТЕН РЕЙТИНГ НА „АЛИАНЦ БАНК БЪЛГАРИЯ“

За втора поредна година международната рейтингова агенция Fitch присъжда дългосрочен кредитен рейтинг „А-“ (А минус) и рейтинг „Подкрепа 1“ (Support rating „1“) на „Алианц Банк България“. Високите оценки се основават на стабилното развитие на банката, на постигнатите финансови резултати, както и на високото ниво на чистота на портфейла. Влияние върху тази оценка оказва и вероятността за подкрепа от международната финансова група Allianz SE („AA-“, AA минус). Това нарежда банката сред най-стабилните финансови институции в страната.

Към края на април 2008 г. „Алианц Банк България“ е десета по големина у нас.

Основана е през 1997 г. като универсална и притежаваща пълн банков лиценз. От тогава нейното развитие е възходящо и динамично. През 2005 г. печели приз за най-динамично развиваща се банка.

„Алианц Банк България“ предлага на своите клиенти широка гама от финансови услуги в 120 бизнес и финансови центрове. Нейният авторитет расте и чрез новите и обхватни предложения към клиентите. Финансовият пакет „Ускорение 10 плюс“ обединява два взаимно допълващи се продукта: депозит „Алианц Ус-



Светослав Гаврийски

корение“ (спестовна част) и застраховка „Живот“, свързана с инвестиционен фонд (инвестиционна част), при съотношение 60/40.

„Спестовна карта“ от „Алианц Банк България“ комбинира преимуществата на спестовен влог и банкова карта, а депозит „Комфорт“ съчетава в себе си всички предимства на един съвременен банков продукт.

Дългосрочният кредитен рейтинг „А-“, получен от „Алианц Банк България“, потвърждава нейната стабилност и надеждност на българския финансов пазар.

„АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ“ ОТКРИ НОВ ОФИС В СТАРА ЗАГОРА



На 18 юни 2008 г. в присъствието на кмета на общината проф. **Светлин Танчев**, областния управител **Мария Нейкова** и **Димитър Желев** - изпълнителен директор на Алианц България Холдинг, беше открит новият офис на Главното представителство 2 - Стара Загора, което се намира на бул. „Патриарх Евтимий“ №83 в града.

За новия офис на Алианц България беше избрана жилищна сграда, която е паметник на културата. Сградата е закупена от ЗАД „Алианц България Живот“ през май 2006 г. и след реконструкцията са запазени оригинал-

ният облик и статутът ѝ на архитектурен паметник.

Новият офис на „Алианц“ предлага и уникални за българския финансов пазар продукти: спестовна застраховка „Алианц Здраве“, индивидуална животозастраховка Allianz Index Max, финансов пакет „Ускорение 10 Плюс“, които се приемат изключително добре от клиентите. Друго уникално предложение на „Алианц“ е „Спестовна карта“, която комбинира преимуществата на спестовен влог и банкова карта, а депозит „Комфорт“ съчетава в себе си всички предимства на един съвременен банков продукт.

ОТЛИЧЕНИ ХУДОЖНИЦИ ВЪВ ВАРНЕНСКИЯ КОНКУРС

Жури в състав **проф. Андрей Даниел** (председател), **Ванко Урумов**, **Володя Кенарев**, **Искра Траянова** и **Пламена Димитрова-Рачева** разгледа предложените за оценка творби на професионални художници от регионите на Варна, Силистра, Шумен, Търговище, Разград и Велико Търново. За участие в изложбата, която продължи от 6 до 20 юни в залата на Градската художествена галерия - Варна, ул. „Любен Каравелов“ №1, бяха допуснати 82 творби от петдесет и двама автори.

Наградата на „Алианц България“ за живопис получи **Георги Йорданов** за „Заедно“. **Рая Георгиева** бе отличена в раздела скулптура за „Шепот 1“ (камък), а графикът **Димитър Кулев** бе награден за творбата си „Интериор“. Номинираните творци са: за живопис - **Даря Василянска**, **Васил Василев**, **проф. Димитър Чолаков**, **Лора Маринова**, **Стефан Чурчулиев**, **Светлана Косева** и **Юлиана Хичева**; за скулптура - **Пламен Аврамов** и **Веселин Костадинов**; за графика - **Мария Чакърва**,

Валери Чакалов и **Пламена Рачева**.

Досега награди на „Алианц България Холдинг“ получиха: **Цветан Колев**, **Чавдар Маринов**, **Иван Велчев** и **Олга Вълнарова** (живопис); **Константин Денев**, **Иван Тотев**, **Кирил Мескин** и **Ангел Станев** (скулптура); **Мотко Бумов**, **Владимир Чукич**, **Пламен Пенев** и **Велико Маринчевски** (графика). Тези творци, заедно с наградените във Варна и с всички номинирани автори, ще участват по право в Националната конкурсна изложба. Тя ще бъде официално открита на 28 ноември 2008 г. в залите на Съюза на българските художници на ул. „Шипка“ №6 в София и ще продължи до 10 декември 2008 г.

Изложбата е под патронажа на министъра на културата проф. **Стефан Данаилов**. Наградените ще получат специални статуетки в деня на откриването. Ще бъде издаден билингвистичен (на български и английски език) каталог на наградените автори и техните произведения. Желанието на „Алианц България“ е през 2009 г. изложбата да намери своите ценители и в чужбина.

Материалите са предоставени от „Алианц България Холдинг“